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РОЗРОБКА ФУНКЦІОНАЛУ ДЛЯ ДОДАТКУ МОНІТОРИНГУ ПРОЦЕСУ 

НАПИСАННЯ МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ 

 

Анотація. Сьогоднішній світ важко уявити без програмних застосунків. Вони фігурують у різних 

сферах життя і значно полегшують як повсякденні справи, так і робочий процес. Навіть сьогоднішня освіта 

активно використовує надбання IT-індустрії. І з розвитком підходів для розробки програмного 

забезпечення з’явилась перспектива оптимізувати і написання великих освітніх проектів, таких як 

магістерські дипломні роботи. Для демонстрації даної перспективи було вирішено розробити 

функціональну частину для веб-додатку, який буде демонструвати переваги даного підходу.  
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Вступ. Сьогоднішній світ важко уявити без програмних застосунків. Вони фігурують у 

різних сферах життя і значно полегшують як повсякденні справи, так і робочий процес. Навіть 

сьогоднішня освіта активно використовує надбання IT-індустрії. І з розвитком підходів для 

розробки програмного забезпечення з’явилась перспектива оптимізувати і написання великих 

освітніх проектів, таких як магістерські дипломні роботи. Для демонстрації даної перспективи 

було вирішено розробити функціональну частину для веб-додатку, який буде демонструвати 

переваги даного підходу. 

Постановка задачі. Провести аналіз старих та сучасних методологій розробки програмного 

забезпечення та сучасний ринок освітніх додатків та додатків для менеджменту розробки ПЗ. На 

основі зібраних даних розробити бек-енд додатку, який дозволить застосувати переваги Agile-

методологій в освітній сфері. 

Метою дослідження є аналіз ринку ПЗ для оптимізації процесу розробки та сучасних 

методологій, які використовуються у сфері розробки. На основі зібраних даних виділити 

необхідний функціонал та розробити бек-енд додатку, який дозволить оптимізувати процес 

написання магістерських робіт. 

Основна частина. На сьогоднішній день описаний застосунок представлений у вигляді веб-

додатку. Після живого тестування планується розвиток його можливостей, зокрема, по роботі з 

файлами. А також розвиток засобів комунікації між викладачем та студентами. 

Після проведеного дослідження існуючих сервісів, було визначено, що у сфері освіти 

подібні підходи мало представлені, у той час як додатки для розробки ПЗ занадто громіздкі та 

несуть багато зайвого функціоналу для роботи у освітній сфері. Під час консультації із 

Малежиком Петром Михайловичем було визначено перелік необхідних можливостей та складено 

структуру бази даних та бек-енду додатку (контролери, для взаємодії з базою). 



 
Рис. 1. Схема бази даних 

 
Рис.2.Приклад контролеру взаємодії з таблицею задач 

 

Висновок. Після проведеного ринкового аналізу та обговорення із замовником було 

визначено перелік необхідних вимог та розроблено бек-енд для додатку для написання 

магістерських робіт. Таким чином, основну задачу дипломної роботи було досягнуто. 
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